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Sessió telemàtica - Data | 26 Novembre 2020 a les 17:30h – 19:30h 
Assistents | 10 adolescents 
Assistents adults | Ajuntament: Ignasi Giménez, Dani Pérez, Carol Gomez, Mercè Costa 

           Dinamitzadores urbanins: Laia, Bernat i Uri 

 

Desenvolupament de la sessió 
S’ha dut a terme la Constitució del Consell d’Adolescents del curs actual 2020 – 2021. Per les circumstàncies actuals 

s’ha hagut de realitzar telemàticament. La sessió ha constat de les següents parts: 

17.30 a 18.15h  trobada de representants 

18.15 a 18.30h podeu convidar a les vostres famílies a seure amb vosaltres 

18.30 a 19.00h s’afegiran a la trobada l’alcalde i alguns regidors i regidores 

 

Trobada de representants per preparar el discurs que se li volia presentar a l’alcalde. 

El primer que s’ha fet és compartir amb el grup com se sentien davant la sessió que els esperava. Generalment s’han 

mostrat amb nerviosisme davant de la trobada. Ens hem relaxat conjuntament i s’ha començat a preparar el discurs 

que se li volia comunicar a l’alcalde. 

S’ha decidit que es repartirien els punts a explicar que havien sortit durant la sessió anterior i que hi hauria una persona 

que els aniria presentant. El Jan ha decidit ser aquest presentador. 

PRESENTACIÓ  

- Motivació per ser la veu dels adolescents a Castellar 

Responsable: Naia 

 OBJECTIUS DEL CURS  

- Proposar llocs de l'espai públic adequats per nosaltres  

Responsable: Nadine 

- Fer alguna acció per visibilitzar el col·lectiu LGTBIQ+ 

Responsable: Àlex 

 ALTRES PREOCUPACIONS  

- Manteniment de les zones esportives de les places 

Responsable: Pau E 
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- Recursos dels centres educatius en situació de pandèmia 

Responsable: Kènia 

- Freqüència i tarifes dels busos Castellar-Sabadell 

Responsable: Mariona 

Del tancament del discurs se n’encarregarà l’Adri. 

Seguidament s’ha fet un assaig general continuat de tot el discurs i la Mercè Costa s’ha afegit a la reunió. 

  

Imatges: Foto Final Consellers i Consellers amb l’Ajuntament 

 

Se’ls ha convidat oficialment a participar a les “2es Jornades d’Infancia, Adolescència i Educació) . 

Seran el dv 11 i dss 12 de desembre. Hi haurà tres xerrades per parlar Infància i *d'Adolescència en temps de la 

COVID-19 i la importància del temps de lleures i les activitats extraescolars pel seu valor educatiu, social i comunitari. 

Més informació en aquest link, però el dia 26 us ho explicarem millor: 

http://www.castellarvalles.cat/14352/acte/11433/ 

Alguns Consellers i Conselleres s’han mostrat interessats a poder assistir-hi. S’ha quedat que els hi passariem 

més informació i que parlaríem amb els centres educatius de les persones interessades per veure com podiem 

gestionar la seva assitència. 

 

Han vingut les famílies un moment a saludar 

Seguidament han vingut algunes de les famílies a saludar per les càmeres i s’ha aprofitat aquest últim moment previ 

abans que entressin l’alcalde i les regidores per destensar-nos conjuntament provant “poses” per la foto final. 
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Trobada de representants per preparar el discurs que se li volia presentar a l’alcalde. 

Finalment s’han exposat exemples de diferents accions, que ja s’han fet a Castellar a través del Consell d’Infants o 

el d’Adolescents i altres iniciatives dutes a terme a altres municipis. 

 

Es pregunta als consellers i les conselleres que n’esperen aquest any del Consell d’Adolescents. 

Finalment s’ha passat a la part final de la sessió on s’ha constituït el Consell d’Adolescents.  

Els consellers i les conselleres han passat  a explicar el discurs i les seves inquietuds a l’alcalde. 

Seguidament s’ha passat a fer un debat sobre els temes que s’havien comentat: 

 El context actual, com estem en situació de pandèmica: l’alcalde a preguntat a les persones 

participants com se sentien en el context de la COVID-19, com és el seu dia a dia actualment i com ho 

estaven vivint. S’han expressat els pros i els contres de la situació i generalment s’ha estat d’acord amb 

el fet que s’havien anat adaptant a fer les activitats telemàtiques, però que a triar les prefereixen 

presencials. Sobretot algun tipus d’activitat i assignatures específiques com educació física, plàstica i 

música. 

Hi ha hagut consellers que han proposat que l’ajuntament posés recursos disponibles a la ciutadania de 

Castellar per millorar la comunicació telemàtica, com per exemple, subencionat parts dels recursos 

tecnològics necessaris (com videocàmeres) i millorant la qualitat de l’interent en alguns centres escolars. 

 Espais per adolescents a l’aire lliure: els adolescents han expressat que no troben espais a l’aire lliure 

a Castellar on poder-s’hi agrupar gent de la seva edat i trobar-s’hi còmodes. La majoria estan 

especialitzats o per a gent més gran o per a infants.  

L’ajuntament els ha animat a fer propostes, una recerca o inventari d’on podrien estar aquests llocs i que 

s’hi podria o s’hi voldria fer d’alguna manera. 

 Accions per visibilitzar el col·lectiu LGTBIQ+: l’ajuntament ha donat suport aquesta idea i també ha 

animat a fer que concretessin quin acte o tipus d’acció és el que es voldria arribar a fer.  

 Transport – tarifa i freqüència de busos Castellar-Sabadell: els adolescents han expressat que és 

un tema recurrent i que es va reivindicant des de fa temps. 

L’ajuntament ha respost que està fent tot el que els és disponible per gestionar aquest problema. Se’ls 

ha informat de la disponibilitat de la T-16. És una targeta que els permetria reduir el cost del transport. 

Davant de la insistència els ha ofert la possibilitat de fer venir a la regidora que s’encarrega d’aquest 

aspecte de mobilitat per poder-los informar amb detall de totes les possibilitats que en tenen. 

Finalment s’ha fet un tancament convidant als consellers i les conselleres a comunicar-se amb l’alcaldia sempre que 

en tinguin necessitat per anar explicant com es va desenvolupant la seva activitat. 

S’ha fet la foto “institucional” de tancament i ens hem anat despedint fins a la propera. 
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Imatges: Foto Final Consellers i Consellers amb l’Ajuntament 

 

...i per últim, hem convocat la pròxima trobada el dijous 17 de Desembre. Per anar treballant els temes que han 

quedat pendents. 
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